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Θανάσης Καββαδάς: «Δέσμευση για χρηματοδότηση έργων αποκατάστασης

ζημιών από ακραία καιρικά φαινόμενα – Προϋπόθεση να έχουν κηρυχθεί οι

περιοχές σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης»  -  Συνάντηση με τον Υφυπουργό

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κωνσταντίνο Κατσαφάδο

Συνάντηση  με  τον  Υφυπουργό  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,

κ.Κωνσταντίνο  Κατσαφάδο,  είχε  ο  Βουλευτής  Ν.  Λευκάδας,  Θανάσης  Καββαδάς,

προκειμένου  να  τον  ενημερώσει  για  τις  καταστροφές  από  τις  πλημμύρες  που

προκάλεσε η πρόσφατη κακοκαιρία στη Λευκάδα και,  ιδιαίτερα,  στην πόλη της

Λευκάδας, στο Βλυχό, στο Μεγάλο Αυλάκι και τη νότια Λευκάδα. 

Ο  Βουλευτής  επισκέφθηκε  το  Υπουργείο  έπειτα  από  αυτοψία  που

πραγματοποίησε μαζί με τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Βλυχού, κ.Σπύρο

Σολδάτο, σε περιοχές του Δήμου Ελλομένου, αλλά και σε άλλα σημεία τα οποία

επισκέφθηκε ο κ.Καββαδάς βλέποντας τις καταστροφές. Στη συνάντηση ήταν παρών

και ο Γενικός Γραμματέας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής,

κ.Πέτρος Καμπούρης.

Ο  Βουλευτής  μετέφερε  στον  Υφυπουργό την  αγωνία  των κατοίκων  όποτε

υπάρχει πρόβλεψη για ακραία καιρικά φαινόμενα, επισημαίνοντας ότι πρόκειται για

διαχρονικό πρόβλημα που προκαλεί καταστροφές τόσο σε ιδιωτικές περιουσίες όσο και σε

δημόσιες υποδομές. Του  παρουσίασε δημοσιεύματα και οπτικοακουστικό υλικό από

την τελευταία κακοκαιρία που έπληξε περιοχές του νησιού, τονίζοντας ότι χρειάζεται

να θωρακιστεί έναντι των φυσικών φαινομένων τα οποία τα τελευταία χρόνια έχουν ενταθεί

σε συχνότητα και σφοδρότητα,  ζητώντας τη συνδρομή του Υπουργείου προκειμένου

να χρηματοδοτηθούν έργα πρόληψης και αποκατάστασης καταστροφών. 

Ο  Υφυπουργός  από  την  πλευρά  του  δεσμεύθηκε  ότι  στην  επόμενη

συνεδρίαση της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής στις αρχές Μαρτίου θα

εγκριθεί χρηματοδότηση για αποκατάσταση των υποδομών της Λευκάδας. Τόνισε

όμως ότι, απαραίτητη προϋπόθεση για να επωφεληθούν οι τοπικές κοινότητες από

τη χρηματοδότηση είναι να έχει γίνει αίτημα από τον Δήμο Λευκάδας και να έχουν

κηρυχθεί  οι  περιοχές  αυτές  σε  κατάσταση  εκτάκτου  ανάγκης,  κάτι  που  θα

διευκολύνει και τους μηχανισμούς χρηματοδότησης και υλοποίησης έργων αποκατάστασης

των ζημιών. 
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